
I Организация бухгалтерского учета в государственном секторе

1 Соотнесите вид документа и срок его хранения в бюджетных организациях.

Ответ: лицевая карточка работника – 75 лет; приходный кассовый ордер – 5 лет; 

годовая бюджетная отчетность – постоянно

2  Укажите  код  вида  «деятельности,  осуществляемой  за  счет  средств 

соответствующего бюджета бюджетной системы РФ»

Ответ: 1

3  Наказание  за  нарушение  срока  постановки  на  учет  в  налоговом  органе 

предусмотрено:

Ответ: КоАП РФ

4 Укажите номер кода КОСГУ «Приобретение нематериальных активов»

Ответ: 320

5  Укажите  номер  раздела  Плана  счетов,  в  котором  располагаются  счета 

санкционирования расходов

Ответ: 5

6 Если лицо,  оказывающее услуги организации,  является физическим лицом,  то 

договор оказания услуг будет регламентироваться

Ответ: ГК РФ

7 Счет «Затраты на изготовление готовой продукции, выполнение работ, услуг» в 

Плане счетов располагается

Ответ: в разделе 1 «Нефинансовые активы»

8  Основным  документом,  регламентирующим  ведение  бухгалтерского  учета  в 

Российской Федерации, является

Ответ: Федеральный закон от 06.12.2011г.     № 402-ФЗ  

9  Сколько  групп  КОСГУ  (классификация  операций  сектора  государственного 

управления) предусмотрено бюджетной классификацией РФ?

Ответ: 8

10 Укажите код КОСГУ «Расходы на транспортные услуги»

Ответ: 222

11 Укажите нормативный правовой акт, которым необходимо руководствоваться 

указанным структурам при организации бухгалтерского учета

Ответ:  казенное  учреждение  –  приказы  Минфина  России  №  157н  №  162н; 

бюджетное  учреждение  -  приказы  Минфина  России  №  157н  №  174н;  автономное 

учреждение  -  приказы  Минфина  России  №  157н  №  183н;  казначейство  -  приказы 

Минфина России № 157н № 184н
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12 Код целевой статьи расходов включает

Ответ: 10 знаков

13 Какими приказами Минфина России необходимо руководствоваться главному 

распорядителю и получателю бюджетных средств при организации бухгалтерского учета?

Ответ: № 157н и № 162н

14 Укажите код группы налоговых доходов:

Ответ: 1

15 Счет «Амортизация» в Плане счетов располагается:

Ответ: в разделе 1 «Нефинансовые активы»

16 Сколько знаков включает код бюджетной классификации?

Ответ: 20

17 Какой раздел не входит в бюджетную классификацию?

Ответ: классификация целевых программ

18 Момент перехода права собственности регламентируется:

Ответ: ГК РФ

19  Наказание  за  нецелевое  использование  бюджетных  средств  и  средств 

государственных внебюджетных фондов предусмотрено:

Ответ: БК РФ

20 Сколько знаков включает код вида доходов?

Ответ: 10

II Учет нефинансовых активов

1 Может ли замена запасной части объекта на аналогичную увеличить учетную 

стоимость объекта?

Ответ:

2  Укажите  код  группы  аналитических  счетов  «Вложение  в  иное  движимое 

имущество»:

Ответ: 30

3  Какие  работы,  проводимые с  основными средствами,  должны быть  признаны 

вложениями в нефинансовые активы (вложениями, увеличивающими стоимость основных 

средств)?

Ответ: 

4 Имущество, полученное учреждением безвозмездно, приходуется:

Ответ: по рыночной стоимости 
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5  Определите,  может  ли  частичная  разукомплектация  объекта  нефинансовых 

активов являться основанием изменения учетной стоимости данного объекта:

Ответ: нет, не может

6 Обязан ли учредитель бюджетного учреждения осуществлять финансирование 

содержания ОЦДИ (особо ценного движимого имущества)

Ответ: 

7 Укажите пятизначный код счета «Вложения в основные средства – особо ценное 

движимое имущество учреждения»:

Ответ: 106 21

8 Укажите код вида аналитических счетов «Вложения в основные средства»:

Ответ: 01

9  Может  ли  бюджетное  учреждение  распоряжаться  ОЦДИ  (особо  ценным 

движимым имуществом) без согласия собственника?

Ответ: не может

10  Является  ли  ОЦДИ  (особо  ценное  движимое  имущество)  объектом 

бухгалтерского наблюдения в казенных учреждениях?

Ответ: нет

11 Укажите код КОСГУ «Увеличение стоимости материальных запасов»:

Ответ: 340

12  Укажите  код  группы  объектов  нефинансовых  активов  «Недвижимое 

имущество»:

Ответ: 10

III Основные фонды

1 Чтобы амортизация в бухгалтерском учете начислялась линейным способом, у 

объекта основных средств в государственном (муниципальном) учреждении должна быть 

стоимость:

Ответ: свыше 100 тыс. руб.

2 Укажите код КОСГУ, который применяется по дебету счета «Амортизация» в 

отношении основных средств:

Ответ: 410

3 Счет «Амортизация» по отношению к балансу является:

Ответ: пассивным

4 Определите  бухгалтерскую корреспонденцию.  Принятие  к  бюджетному  учету 

вновь выстроенных нежилых зданий, реконструкции нежилых зданий и сооружений:
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Ответ: ДЕБЕТ 0     101 12     310 – КРЕДИТ 0     106 11     310  

5 Какая стоимость должна быть у объекта основных средств, чтобы амортизация по 

данному объекту не начислялась?

Ответ: ниже 10 тыс. руб.

6 Код группы аналитических счетов «Амортизация имущества казны»:

Ответ: 50

7 Укажите основной учетный регистр для учета основных средств:

Ответ: инвентарная карточка

8 Код вида объектов основных средств «Нежилые помещения (сооружения)»:

Ответ: 02

9  Определите  бухгалтерскую  корреспонденцию:  Формирование  первоначальной 

стоимости  объектов  основных  средств,  относимых  к  прочему  движимому  имуществу 

(машины и оборудование), при приобретении от поставщиков:

Ответ: ДЕБЕТ 0     106 31     310 – КРЕДИТ 0     302 31     730  

10 Не может быть признан основным средством объект:

Ответ: сроком полезного использования до года

11 Начисление амортизации основных средств линейным способом начинается:

Ответ:  с  1-го  числа  месяца,  следующего  за  месяцем  принятия  объекта  к 

бухгалтерскому учету

12 С какой стороны счета «Вложения в нефинансовые активы» будет отражено 

введение объекта основных средств в эксплуатацию?

Ответ: по кредиту 

13  Передача  в  эксплуатацию  объекта  основных  средств  стоимостью  2500  руб. 

оформляется:

Ответ:  ведомостью  выдачи  материальных  ценностей  на  нужды  учреждения  (ф. 

0504210)

14 Может ли объект нефинансовых активов не быть принят в  состав основных 

средств в бюджетном учреждении только на основании того, что его стоимость является 

слишком низкой?

Ответ: данной критерий не имеет принципиального значения

15  С  какой  стороны  счета  «Амортизация»  отражается  начисление  амортизации 

объекта?

Ответ: по кредиту

16 Укажите единицу учета основных средств:

Ответ: инвентарный объект
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17  Стоимость  объекта  основных  средств,  при  его  стоимости  15 000  руб., 

списывается на расходы учреждения в следующем порядке:

Ответ: амортизация начисляется в размере 100 % стоимости объекта при передаче в 

эксплуатацию

18 У объекта нефинансовых активов, чтобы его можно было признать основных 

средством, должен быть срок полезного использования:

Ответ:  не  менее  12  месяцев  или  операционного  цикла,  если  он  превышает  12 

месяцев

 

IV Учет санкционирования расходов 

1 Укажите название синтетического счета 0 502 00:

Ответ: «Обязательства»

2 Трехзначный номер синтетического счета  «Утвержденный объем финансового 

обеспечения»:

Ответ: 507

3  Пятизначный  номер  аналитического  счета  «ЛБО  получателей  бюджетных 

средств»:

Ответ: 501 03

4 Укажите название группы счетов санкционирования расходов «10»:

Ответ: «Санкционирование по текущему финансовому году»

5  В  первый  день  текущего  года  остатки  со  счетов  санкционирования  расходов 

500 30 переносятся на счет:

Ответ: 500 20

6  Укажите  счета  санкционирования  расходов,  которые  используются  только 

бюджетными и автономными учреждениями:

Ответ: 507, 508

7 Отметьте подходящее определение для лимита бюджетных обязательств

Ответ: объем прав в денежном выражении на принятие учреждением бюджетных 

обязательств и их исполнение текущем финансовом году и плановом периоде

8 Особенности счетов санкционирования расходов заключается в том, что они:

Ответ: не корреспондируют со счетами других разделов

9 Участником бюджетного процесса не является:

Ответ: бюджетное учреждение 
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10 Отметьте подходящее определение для «обязательств учреждения»

Ответ:    обусловленные законом,  иным нормативным правовым актом,  договором   

или соглашением обязанности бюджетного учреждения предоставить в соответствующем 

году  физическому  или  юридическому  лицу,  иному  публично-правовому  образованию 

денежные средства учреждения.

11 Номер группы аналитического счета (22-й знак) указывает:

Ответ:  на отчетный период (финансовый год),  к  которому относится показатель 

счета

12 Трехзначный номер синтетического счета «Право на принятие обязательств»:

Ответ: 506

13  Составьте  бухгалтерскую  корреспонденцию:  «Бюджетным  учреждением 

принятым денежным обязательства»:

Ответ: 502 01 – 502 02

14 Укажите номер группы счетов санкционирования расходов «Санкционирование 

по второму году, следующему за текущим (первому году, следующему за очередным)»:

Ответ: 30

15 Субъект, который не осуществляет учет санкционирования расходов:

Ответ: муниципальное предприятие 

16  Пятизначный  номер  аналитического  счета  «Полученные  бюджетные 

ассигнования»:

Ответ: 503 05

17 Укажите название аналитического счета 0 502 01:

Ответ: «Принятые обязательства»

V Материальные запасы и прочие нефинансовые активы

1 По отношению к балансу счет «Нефинансовые активы в пути» является:

Ответ: активным

2 Расходы, которые можно отнести непосредственно на выпускаемую продукцию, 

называются:

Ответ: прямым

3  Списание  с  учета  переданной  готовой  продукции  заказчику  отражается 

бухгалтерской записью:

Ответ: ДЕБЕТ 2     401 10     130 – КРЕДИТ 2     105 37     440  
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4  Какие  учреждения  используют  счет  108  «Нефинансовые  активы  имущества 

казны»?

Ответ: Казенные

5 Укажите код КОСГУ «Уменьшение стоимости материалов»:

Ответ: 440

6 Расходы, которые не зависят от объема выпуска продукции, называются:

Ответ: постоянными

7 Суммы торговой наценки по поступившим товарам, подлежащим реализации в 

розницу, отражаются проводкой: ДЕБЕТ 210538340 КРЕДИТ

Ответ: 210539340

8  Количество  горюче-смазочных  материалов,  израсходованных  в  связи  со 

служебными разъездами, определяется на основании такого первичного документа, как:

Ответ: путевой лист

9 По какому коду группы могут учитываться непроизводственные активы?

Ответ: иное движимое имущество; недвижимое имущество 

10 Определите, с какой стороны счета 109 будут отражены произведенные расходы 

по приносящей доход деятельности:

Ответ: по дебету 

11  Какой  бухгалтерской  проводкой  отражаются  в  учете  поступление  объектов 

нефинансовых  активов  имущества  казны  в  рамках  движения  объектов  между 

бюджетными учреждениями разных уровней бюджетов:

Ответ: ДЕБЕТ 0     108 50     300  КРЕДИТ 0     401 10     151  

12 По отношению к балансу счет «Торговая наценка», является: 

Ответ: пассивным 

13  Какой  первичный  документ  применяется  для  учета  движения  материальных 

ценностей внутри организации между структурными подразделениями или материально 

ответственными лицами?

Ответ: Требование-накладная 

14  Используется  ли  метод  оценки  запасов  «по  средней  себестоимости»  в 

бюджетном учете?

Ответ: да
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VI Учет финансовых активов

1 Что из перечисленного относится к денежным документам?

Ответ: почтовые марки

2 Укажите код синтетического счета, на котором учитываются денежные средства 

казначейства:

Ответ: 203 

3  Будут  ли  облагаться  налогом  на  прибыль  организаций  средства,  полученные 

бюджетным учреждением от оказания платных услуг?

Ответ: Да

4 Укажите пятизначный код счета «Денежные средства учреждения в кассе»:

Ответ: 201 34

5 Предоставляются и субсидии из бюджета бюджетным учреждениям?

Ответ: да

6  Получение  учреждением  от  покупателя  (заказчика)  задатка  отражается  в 

бухгалтерском учете:

Ответ: в порядке, предусмотренном для учета полученных авансов и предоплат

7 Нормы на возмещение командировочных расходов установлены:

Ответ: ? (не «только для бухгалтерского учета»)

8 Предоставляются ли субсидии бюджета казенным учреждениям?

Ответ: нет

9 Может ли в бухгалтерском учете дебиторская задолженность быть признана в 

натуральных единицах измерения?

Ответ: нет

10 При выдаче денег из кассы учреждения необходимо оформить:

Ответ: расходный кассовый ордер

11 Лимит остатка наличности в кассе можно определить как:

Ответ:  сумма  остатка  средств  на  конец  каждого  рабочего  дня,  свыше  которой 

предприятия обязаны сдавать в банк для зачисления на текущий счет

12 Будут ли облагаться налогом на прибыль организаций средства,  полученные 

казенным учреждением от оказания платных услуг?

Ответ: Нет

13 Укажите пятизначный код счета «Денежные средства учреждения на лицевых 

счетах в органе казначейства»:

Ответ: 201 11
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14 В безакцептном порядке с расчетного счета производятся платежи:

Ответ: за электроэнергию 

15  К  какому из  элементов  формируемой ы бухгалтерском учете  информации о 

финансовом положении организации, которые отражаются в бухгалтерском балансе

Ответ: к финансовым активам

16  Авансовый  отчет  о  командировке  подотчетным  лицом  в  бухгалтерию 

предприятия после совершения операции должен быть представлен в течение:

Ответ: 3 дней
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